



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

проект

17.05.2024

№

Про схвалення проекту Програми
„Питна вода Пирятинської міської
територіальної громади на 2024 рік“

Відповідно до пункту 1 частини 2 статті 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись рішенням шістдесятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 650 „Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про їх використання“, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проект Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“ (далі - проект Програми), що додається.
2. Відділу житлово-комунального господарства виконкому міської ради Войпанюк В.К.) проект Програми подати на розгляд чергової сесії Пирятинської міської ради у порядку встановленому її Регламентом.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д.

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК

СХВАЛЕНО

Рішення виконавчого комітету
Пирятинської міської ради
17.05.2024 № ____

***Програма „Питна вода
Пирятинської міської
територіальної громади
на 2024 рік“***



м. Пирятин

З М І С Т

Розділ I. Вступ.

Розділ II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Розділ III. Мета Програми

Розділ IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Розділ V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Розділ VI. Координація та контроль за ходом виконання програми

Додатки до програми:

1. Паспорт Програми;
2. Ресурсне забезпечення Програми;
3. Напрями діяльності та заходи Програми;
4. Календарний план.

Вступ

Програма розроблена на виконання статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись рішенням шістдесятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 650 „Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про їх використання“. Для забезпечення стабільного функціонування комунальних підприємств громади, поліпшення якості послуг водопостачання, послуг з одночасним зниженням нераціональних витрат в процесі розвитку комунальних підприємств планується досягти:

забезпечення населення Пирятинської міської територіальної громади своєчасними, якісними та цілодобовими послугами централізованого водопостачання;
раціональне використання водних ресурсів загальнодержавного значення;
зменшення витрат на виробництво послуг і відповідно зниження тарифів при дотримуванні стандартів якості послуг, що надаються споживачам;
прозорості при прийнятті рішень щодо встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги для населення з залученням громадськості;
підвищення тиску подачі води в централізованій системі водопостачання жителів, підприємств, бюджетних установ та організацій, фізичних осіб – підприємців Пирятинської міської територіальної громади.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Комунальні підприємства надають послуги з централізованого водопостачання жителям, підприємствам, бюджетним установам та організаціям, фізичним особам-підприємцям **на території** Пирятинської міської територіальної громади.

Централізованим водопостачанням охоплено майже 95% населення, загальна протяжність водопровідних мереж складає 222,51449 км, із них біля 68 % знаходяться в аварійному стані, що призводить до значних витрат води.

Кількість діючих водонапірних веж 49, діючих свердловин – 49.

Основні засоби підприємств збудовані понад 40 років та потребують ремонтно-будівельних робіт і заміни обладнання.

І тому виникає потреба в розробленні нормативів питного водопостачання для населення Пирятинської міської ТГ. А також враховуючи воєнний стан та забезпечення населення безперебійним постачанням води населенню виникла потреба у придбанні джерела резервного живлення (генератор) для КП „Велика Круча-сервіс“.

3. Мета Програми

Метою програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“ є:

цілодобове 100 % забезпечення жителів, підприємств, бюджетних установ та організацій, фізичних осіб – підприємців Пирятинської міської територіальної громади питною водою;

захист споживача, підвищення рівня забезпеченості послугами водопостачання в необхідних обсягах, високої якості;

якісне та своєчасне надання послуг з централізованого водопостачання.

Програма визначає завдання, пріоритетні напрями та можливі шляхи реалізації розвитку.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Враховуючи фінансовий стан комунальних підприємств та безперерйне подання води населенню громади, особливо під час воєнного стану в Україні:, виконавчий комітет Пирятинської міської ради, КП „Велика Круча-сервіс“ виникла необхідність передбачити з бюджету Пирятинської міської територіальної громади кошти на фінансування робіт:

КП „Велика Круча-сервіс“

Придбання джерел резервного живлення (генератор) для КП „Велика Круча-сервіс“ – 22,000 тис. грн.

Виконавчий комітет

Розроблення нормативів питного водопостачання для населення Пирятинської міської ТГ“ – 96,000 тис.грн.

Програма „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“ реалізується протягом 2024 року.

5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

КП „Велика Круча-сервіс“, виконавчий комітет Пирятинської міської ради, здійснюють свою господарську діяльність із забору, очищення та розподілу прісних підземних вод.

Завданням Програми є цілодобове 100 % забезпечення жителів, підприємств, бюджетних установ та організацій, фізичних осіб – підприємців Пирятинської міської територіальної громади питною водою нормативної якості, підвищення тиску подачі води та для поліпшення господарсько-питного водопостачання населення Пирятинської міської територіальної громади.

Своєчасно цілодобово та в повному обсязі забезпечувати жителів, підприємств, бюджетних установ та організацій, фізичних осіб – підприємців Пирятинської міської територіальної громади питною водою.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Відповідальність за виконання заходів Програми покладено на КП „Велика Круча - сервіс“ (Гамбаров І.І.), виконавчий комітет Пирятинської міської ради.

Контроль за виконанням Програми покладено на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д. та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг (Хоменко О.В.).

Контроль за використанням коштів здійснюється у порядку, встановленому чинним законодавством.

Головний спеціаліст відділу
житлово-комунального господарства
виконкому міської ради

Оксана ПОРВА

П А С П О Р Т
Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади
на 2024 рік“

1.	Ініціатор розроблення програми	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради, відділ житлово-комунального господарства виконкому міської ради		
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа міської ради про розроблення програми	Розпорядження міського голови від 12.03.2024 № 43		
3.	Розробник програми	Відділ житлово-комунального господарства виконкому міської ради		
4.	Співрозробник програми	Відділ житлово-комунального господарства виконкому Пирятинської міської ради, комунальне підприємство „Комунальне підприємство „Велика Круча сервіс“ (Гамбаров І.І.), виконавчий комітет міської ради		
5.	Відповідальний виконавець програми	Відділ житлово-комунального господарства виконкому міської ради, КП „Велика Круча сервіс“ (Гамбаров І.І.), виконавчий комітет Пирятинської міської ради		
6.	Учасник програми	Відділ житлово-комунального господарства виконкому міської ради, комунальне підприємство „Велика Круча сервіс“ (Гамбаров І.І.), виконавчий комітет Пирятинської міської ради		
7.	Термін реалізації програми	2024 рік		
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	2024 рік		
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет Пирятинської міської територіальної громади		
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі: (тис. грн)	118,000		
9.1.	коштів бюджету міської ТГ(тис. грн)	118,000		
	Коштів інших джерел			

Ресурсне забезпечення Програми
„Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми				Усього витрат на виконання програми, тис. грн.
	I			II	
	2024 р.	20__рік	20__рік	20__рік	
Обсяг ресурсів, усього (тис. грн.), у тому числі:	118,000				118,000
кошти міської ТГ	118,000				118,000
кошти не бюджетних джерел					

**Напрями діяльності та заходи Програми
„Питна вода Пириятинської міської територіальної громади на 2024 рік“**

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн	Очікуваний результат
1	Покращення послуг з водопостачання на території	Придбання джерел резервного живлення (генератор) для КП „Велика Круча-сервіс“	2024	КП „Велика Круча-сервіс“	кошти бюджету Пириятинської міської територіальної громади	22,000	Покращення послуг з водовідведення на території Пириятинської міської територіальної громади
2	Покращення послуг з водопостачання на території	Вартість послуг з розрахунку нормативів питного водопостачання для населення Пириятинської міської ТГ	2024	Виконавчий комітет Пириятинської міської ради	кошти бюджету Пириятинської міської територіальної громади	96,000	Покращення послуг з водовідведення на території Пириятинської міської територіальної громади
15	Всього					118,000	

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН
Пирятинська міська рада
Лубенський район, Полтавська область

Код програмної класифікації видатків _____ **0216013, 0217330, 0216090, 0217670**

Рік	Правова підстава	Річний обсяг фінансування Програми	В тому числі по місяцях, тис. грн.											
		Всього, тис. грн	Січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень
2024	Рішення 46-ї сесії Пирятинської міської ради від 25 травня 2024 року № ____	118,000					96,000			22,000				

Головний спеціаліст відділу
житлово-комунальним
господарством виконкому
міської ради

Оксана ПОРВА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

щодо до Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“

Програма „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“
Розроблена на загальну суму 118,000 грн.

Перелік заходу	Затверджено по діючій Програмі, тис. грн	Проект змін до Програми, тис. грн	Пропонується для включення до Програми та фінансування
Придбання джерел резервного живлення (генератор) для КП „Велика Круча-Сервіс“	22,000		22,000
Вартість послуг з розрахунку нормативів питного водопостачання для населення Пирятинської міської ТГ	96 ,000		96 ,000

Головний спеціаліст відділу
житлово-комунального господарства
виконкому міської ради

Оксана ПОРВА